



信仰
專欄

蒙恩見證



文／大林教會 蔡素月

主恩滿溢

主啊！我真的好苦，求祢帶我走，不要再讓我嚐這苦杯……。

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我是蔡素月姐妹，屬大林教會信徒，在此分享我得主醫治的過程及恩典。在還沒有生病前，我擔任了多年的保母，孫子們更是我一手帶大（一個外孫、兩個外孫女），身體一向也非常硬朗。



2022年1月 夫妻一同受教會敬老會的祝福

背部疼痛

在60歲時（2017年），我開始出現背部疼痛的情形，只要一痛起來就會如坐針氈，讓我站也不是、坐也不是。雖然頻繁的出入醫院進行診治，但找不到造成此症狀的任何原因，甚至嚴重到只能靠最強的止痛藥（嗎啡類）來緩解不適，但因為藥劑造成的嘔吐副作用，又讓我吐到四肢無力。

那時先生告訴我：「既然人無法醫治，那我們就專心倚靠神吧！」雖然還是定期追蹤病況，但開始將自己的身體交給主，果真不到半年就逐漸康復。

雙眼視力逐漸模糊不清、下肢無力

身體痊癒後，卻忘記要時刻感謝主的恩典，因此主再次用病痛提醒我倚靠祂的重要性。

在2018年4月，我的雙眼視力突然出現模糊不清的情況，且下肢突然也無力，生活起居只能倚靠先生的幫忙，出入也只能靠輪椅協助。

即使遍尋各大醫院，進行大大小小各項檢查（如：腰椎穿刺、電腦斷層、核磁共振等），甚至在臺北榮民總醫院住院了將近一個月，仍讓醫師們束手無策，告知只能先以類固醇藥劑，來緩解雙眼視力模糊及下肢無力的症狀。若仍未見緩



解，建議將進一步採取換血（血漿置換），或免疫治療（靜脈注射免疫球蛋白中和抗體）。

面對這樣的處境，我與先生開始心灰意冷，覺得再繼續住院下去也沒有意義，故向法院方要求出院，回南部調養身體；並在親友的建議下，至彰化基督教醫院進行多次的眼睛手術，但是視力卻沒有因此得到改善，反而愈開刀視力狀況愈差，到最後甚至完全看不到。

因為服用過多的免疫抑制劑，體內的所有血球頓時降到谷底（正常人嗜中性白血球總數為4,000-10,000／立方毫米，但我當時的嗜中性白血球只有1,200／立方毫米）。我只是因為發燒至聖馬爾定醫院求診，卻被院方告知，此刻只要一個小病毒，就可能讓我致命；於是立刻轉入隔離病房進行保護性隔離，並向家屬發出病危通知，隨時都可能因感染而導致敗血症。

那時，雙手充滿針劑及針孔，不是輸血，就是打高劑量的抗生素。經過家人及教

會同靈不斷的代禱，我身上的血球數量逐漸趨於平穩，不再瘋狂地下降。

心境的轉變

因為疾病纏身，踏遍各大醫院尋求醫治，到最後得到的答案卻只是「查無病因」。醫師只能透過不斷的嘗試，試著緩解病症，找出病因。

在那個時候，我幾度向神求死，告訴神：「主啊！我真的好苦，求祢帶我走，不要再讓我嚐這苦杯。」但是，神並沒有應允我的請求，反而透過教會所製播「厝邊隔壁大家好」的內容，讓我知道其實自己還是很幸福的，也讓我體會原來神一直都在、原來神要在我的身上彰顯大能。

心境上有所轉變後，我開始學習每日數次的禱告，從剛開始的向神求死，到後來學會讚美神、學會感謝神，並坦然接受神給我的功課。

主恩滿溢

轉眼間，我從發病至今已經快五年了，過程中透過不住地禱告，深刻體會神在我身上彰顯的大能。我從日常起居事事都需要先生幫助，到後來脫離輪椅使用助行器行走，甚至現在不用他人的攙扶，也可以自行在運動場上進行健走。我從雙眼失明，到現在可以看見（雙眼視力為 0.2 及 0.25），就如聖經所說：瘸腿能行走、瞎子能看見。

最後，願一切榮耀、尊貴都歸於天上的真神，直到永永遠遠，阿們。



2019年5月 素月姐妹（右）服用免疫抑制劑及類固醇，正受疾病所困。